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Знаете ли вы, что каждая 12 семья в 2020 году 
сделала в квартире ремонт, средней стоимостью в 

265 тыс. рублей?

Актуальность работы

Или что 83% россиян ремонтировали свое жилье в 
течение последних 5 лет?

Или что в 2022 году каждый четвертый россиянин 
планирует заняться ремонтом или купить новую 

мебель?

А знали ли вы, что более 51 процента россиян, 
ремонтирующих свое жилье, готовы потратить на 
ремонт не более 100 тыс. рублей, а усредненные их 

траты оказываются в два раза выше?



Проблемный вопрос:
можно ли помочь людям облегчить 
процесс создания ими дизайна в своем 
доме и проведения ремонтных работ? 

Цель:

разработать сайт по дизайну интерьера и косметическим 
работам, который служил бы путеводителем для людей в 
процессе косметического ремонта от начала и до конца.



Определить темы, которые необходимо будет 
включить в содержание сайта.

Задачи:

Структурировать необходимую информацию и 
разработать сайт.

Проанализировать, как часто люди делают ремонт 
и сколько они готовы на него потратить.

Определить, с какими подводными камнями 
сталкиваются люди во время косметического 

ремонта, почему это возникает и как этого можно 
избежать.

Установить причины, по которым люди берутся за 
ремонт.



Что стоит знать каждому?

ОПАСНО ДЛЯ 
ЗДОРОВЬЯ

Квартиры нуждаются в обновлении и косметическом ремонте 
каждые 5-10 лет, потому что жить в старой 
неотремонтированной квартире:

Ядовитая пыль (в нее со временем 
превращаются лакокрасочные 
материалы)

Клопы, 
тараканы

Плесень, 
грибок

Проблемы с кожей и дыхательными 
путями



О чем стоит помнить каждому?
Согласно опросу, да и непреложным фактам: 
большинство людей считают косметический ремонт злом

Из-за банальных проблем с 
планированием и общением 

между собой
Почему так?

Людям стоит помнить, что большинство проблем в 
процессе ремонтных работ (и не только) решается 

через общение с другими людьми и грамотное 
планирование, и не стоят нерв, которые можно 

потратить в противном случае



О продукте

Продуктом данного проекта является разработка сайта. 
Он будет направлен на помощь людям, решившимся на 
косметический ремонт в своей квартире своими силами



Работа над проектом
• Изучено понятие «косметический ремонт» и его 

элементы

• Разработан сайт 
• Изучены основные стили дизайна интерьера и этапы 

ремонта 

• Изучены различные источники 
информации

• проведено анкетирование

• дан ответ на проблемный вопрос и достигнута 
цель



Источники изображений:

• https://www.iconfinder.com/search/illustrations?q=personalization
• https://ru.freepik.com/search?format=search&page=2&query=dynamic+backg

round


